

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表 (第 51 週 5/24~5/30)

5/24 主 日 (第 351 日)	讀經	摩七~九 啟七	【進入事實】 1. 阿摩司書七章 1~6 節記載耶和華原先要降下哪兩種災害在以色列中？阿摩司如何向耶和華祈求？耶和華又如何反應？ 2. 阿摩司書八章說到以色列民的結局到了，神必打發饑荒臨到這地，但人饑餓卻非因無餅，乾渴卻非因無水，乃是因為什麼？那時他們飄流到各處，往來奔跑要尋求什麼，卻尋不著？（摩八 11~14） 3. 在數點完以色列人中受印的十四萬四千人之後，有什麼樣的人來站在寶座和羔羊面前？約翰怎樣描述這些穿白衣的人？（啟七 9~10, 13~17）
	背經	摩八 11	
【信息摘錄】 ➤ 啟示錄七章十七節：「神也必擦去他們一切的眼淚。」這裡的一班人，就是教會。所以，一切在地上作信徒的，神必定要擦去我們的眼淚。這是在大災難時，千年國前，主所給的應許。 ➤ 千年國後，有一班人，主也給他們應許，說：「神要擦去他們一切的眼淚；不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛，因為以前的事都過去了。」（啟二一 4）這一班人，就是在千年國中作子民的。那就是說，所有得救的人，無論是教會、猶太人、外邦人，主都有應許給他們，說：「要擦去他們一切的眼淚。」 ➤ 我頂喜歡新耶路撒冷，不只因為有黃金街，珍珠門，乃是因為有主的同在，那裡是不必流淚的。我們死，不是去苦惱，乃是去歇一下。好像你累了，走路走得疲乏了，就去睡一下。每一個人都是等候那日來到，不是等死。有的今天就去歇了。若是主遲延，就去歇了五十年，或是三十年。有的人像保羅一歇就歇二千年，那日才來到。所以感謝神，我們能不流淚，因為那天要來，世界要過去。 ➤ 主替我們擔當了痛苦，好叫我們將來不必再受苦。感謝神，那邊沒有苦，沒有罪。有了罪才有難處、苦痛和眼淚。那邊沒有罪，所以也永不再流淚。感謝神，傷心的時日和事實，不會久。那新耶路撒冷快要來到，這個流淚的世界立刻就要過去。哦！到了那邊，所有的苦痛都離開了；因為罪既除掉，苦當然也被趕出去了。（眼淚）			

5/25 週一 (第352日)	讀經	俄、啟八	【進入事實】 1. 俄巴底亞書述說耶和華對以東的審判。從 10~14 節來看，以東行了什麼，所以耶和華必降罰與他？ 2. 當羔羊揭開第七印的時候，約翰除了看見拿著七號的七位天使之外，又看見另一位天使，他拿著什麼，來站在祭壇旁邊？有什麼賜給他，好同著什麼從他手中上升到神面前？（啟八 1~5）
	背經	啟七 16~17	
【信息摘錄】 ➤ 驕傲，也是著迷的一個大原因。俄巴底亞書第三節有一句話：「你因狂傲自欺。」這給我們看見，自欺有一個最大的原因，就是驕傲。自欺以致著迷的人，恐怕都是驕傲的人。一個基督徒如果存心要在人面前得虛榮，得地位，就起首裝假，就起首騙人，一次過一次，就弄到自己欺騙自己，結局就著迷了。基督徒一驕傲，就容易幻想自己有了什麼，幻想自己得著了什麼，漸漸就會把所幻想的當作真的，結局就是著迷。弟兄姊妹，你千萬不要以為驕傲是小可的罪；驕傲是容易叫人著迷的。所以我們要學習謙卑。（著迷與神的光）			
5/26 週二 (第353日)	讀經	拿一~四 啟九	【進入事實】 1. 在約拿書一章，耶和華呼召約拿往尼尼微向那城呼喊，但約拿如何回應？約拿在途中遇見風浪，至終風浪是如何止息的？之後，約拿在海中有什麼經歷？ 2. 約拿進到尼尼微城，他在城中宣告什麼？尼尼微人有什麼回應？神為此又有怎樣的反應？（拿三 4~10） 3. 當約拿不喜悅神不降禍尼尼微城時，就在城外東邊搭了一座棚，要看那城的結局。這時，神安排了什麼事，使約拿認識神的憐憫？（拿四 6~11） 4. 當第五位天使吹號，從無底坑的煙中有什麼出來，它們傷害怎樣的人？（啟九 1~11）
	背經	拿二 8~9	
【信息摘錄】 ➤ 在啟示錄第九章裡面，我們看到一種情勢的發展，在作者記述的時候是遙指將來。「第五位天使吹號，我就看見一個星從天落到地上；有無底坑的鑰匙賜給他，他開了無底坑。便有煙從坑裡往上冒，好像大火爐的煙；……有蝗蟲從煙中出來飛到地上；有能力賜給牠們，好像地上蠍子的能力一樣。並且吩咐牠們說，不可傷害地上的草，和各樣青物，並一切樹木，惟獨要傷害額上沒有神印記的人。」（1~4 節）這是一種表號的說法，那從天落到地上的星顯然是指撒但說的，而且我們知道無底坑就是牠掌權的範圍，也可以說是牠的倉庫。這似乎說到在末後的世代，撒但的勢力將傾巢而出，人將要發現，他們所遭遇那種屬靈氣的權勢，是以前所未曾遭遇過的。 ➤ 這正好和今日的情形相符。固然神的話早已說明，時代末了，罪惡與暴力將超過以往，但是這些還不是特特說到教會在時代末了所要遭遇的搏鬥，乃是說到那在日常生活中屬靈氣的壓力。「挪亞的日子怎樣，人子的日子也要怎樣。那時候的人人吃又喝，又娶又嫁，到挪亞進方舟的那日，洪水就來，把他們全都滅了。又好像羅得的日子，人又吃又喝，又買又賣，又耕種，又蓋造；到羅得出所多瑪的那日，就有火與硫磺從天上降下來，把他們全都滅了。」（路十七 26~29）主並不是說這些事——食物、婚姻、商業、農業、工程等等，是挪亞和羅得時代的主要特點，而是這些事在時代的末了特別得勢。「人子顯現的日子，也要這樣。」（30 節）問題就在這裡，那些事的本身並不包含罪，只不過是世上的事而已。在你所經過的年日中，曾像今天這般專心注意改善生活，想把日子過得更好一點麼？今天食物和衣著已成為神兒女特別的重擔。我們要吃什麼呢？要喝什麼呢？我們要穿什麼呢？許多人已把這些當作主要的話題。			

	<p>有一種勢力迫著你去思想這些事；要生存就得注意這些事。</p> <p>➤ 但是聖經卻警告我們說：「神的國不在乎吃喝，只在乎公義。」聖經要我們先求神的國和神的義，然後向我們保證我們所需要的都必加給我們。聖經要我們不要為食物和衣著憂慮，因為野地的花、空中的鳥，尚且得著看顧，難道祂還會不顧我們這些屬乎祂的人麼？</p>	
<p>5/27 週 三 （ 第 354 日 ）</p>	<p>讀經 彌一～三 啟十</p>	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 彌迦書記載了先知所看見，關於撒瑪利亞和耶路撒冷的異象。從一章 2~7 節來看，神藉著彌迦書乃是要見證什麼？神出來責備以色列人，乃是因著什麼緣故？ 2. 從彌迦書三章 5~8 節來看，耶和華如何責備、懲罰那些使以色列民走錯路的先知（申言者）？但對於彌迦，他卻能得著什麼，並為神作什麼？ 3. 在啟示錄十章約翰又看見另一位大力的天使，約翰對這位天使有怎樣的描述，祂手裡拿著什麼？並且舉起右手起誓說什麼？（啟十 1~7） 4. 那天使將小書卷給約翰作什麼？之後，約翰有怎樣的經歷，並帶進什麼結果？（啟十 8~11）
	<p>背經 彌三 8</p>	
<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 啟示錄十章七節：「但在第七位天使吹號發聲的時候，神的奧祕，就成全了。正如神所傳給祂僕人眾先知的佳音。」在這裡告訴我們一件事，就是第七位天使吹號發聲的時候，神的奧祕就成全了。我們要問一件事，就是神的奧祕是指什麼說的？</p> <p>➤ 請你們記得，聖經中對於時代的分別。從摩西起，到基督止，什麼都是啟示的，並不是奧祕。什麼都是顯露的。將來千年國度的時候，也是這樣。將來人和神來往，是看得見的，是與神面對面的。只有今天這個時代，人和神來往，不像從前，也不像將來。今天，是來在此二者之間的。所以，我們今天的肉眼看不見神，看不見基督，也看不見聖靈。這一段時代，是神奧祕的時代。這時代，實在說起來，在基督的身上已經起頭了。提摩太前書三章十六節說：「大哉敬虔的奧祕，無人不以為然就是神在肉身顯現……」。從馬太福音第十三章起，什麼都是奧祕了。從前都是赤露敞開的，現在不是了。教會也是一個奧祕。外邦人怎樣蒙神祝福也是一個奧祕。基督在我們裡頭，也是一個奧祕。（默想啟示錄）</p>		

5/28 週 四 (第 355 日)	讀經 彌四~五 啟十一	【進入事實】 1. 在彌迦書四章 1~2 節中說到末後的日子，許多的國民對耶和華會有怎樣積極的反應？ 2. 彌迦書五章 2~5 節中預言了基督的降生（參太二 4~6，路二 4~7），祂的降生是要在以色列中作什麼，並帶給以色列什麼？ 3. 有一根像量度之杖的葦子賜給約翰，他要將什麼都量一量？但什麼地方卻要丟棄不量？為什麼？（啟十一 1~2） 4. 在啟示錄十一章 3~12 結中記載了兩個見證人。請敘述他們所作的、所經歷的以及世人的反應。
	背經 啟十一 15	
【信息摘錄】 ➤ 聖經裡給我們看見，基督的國是永遠的，但是有的人在永世裡面才能進入，有的人在千年國的時候就進去了。基督的權柄在千年國的時候就起頭了。所以啟示錄十一章十五節說：「第七位天使吹號，天上就有大聲音說，世上的國，成了我主和主基督的國；祂要作王，直到永永遠遠。」在這一節聖經裡，基督的國是和永世連在一起的，是直到永永遠遠的；但這國是從第七位天使吹號，也就是大災難起首的時候開始的。當基督開始掌權的時候，有的人就進入國度，不只進去，並且是豐豐富富的進去。所以，使恩召和揀選堅定不移，意思就是能豐豐富富的進入這永遠的國。 ➤ 你看見救恩是已經定規了，但是國度還沒有定規。基督徒一信主耶穌，就立刻能讚美祂，因為知道永生永死的問題已經解決了。但是人信主之後還有將來的經歷，還有國度擺在他面前，還有將來的榮耀要給他。這些東西：國度、冠冕、榮耀、獎賞，有的人能得著，有的人不能得著；有的人得以進入基督的國，有的人不能進入基督的國。有的人不只進入，並且是豐豐富富的進入。不能進入基督的國，不是說不得救了，但是那一個賞賜和榮耀給別人奪去了。所以我們需要跑，需要努力。要將來與拿撒勒人耶穌一同掌權，今天就必須努力。（進天國的條件）		

5/29 週 五 (第 356 日)	讀經 彌六~七 啟十二	【進入事實】 1. 彌迦書六章 6~8 節說到，我們當帶著什麼來朝見耶和華，耶和華向我們所要的是什麼？ 2. 彌迦書在最後如何記載先知對神的仰望與信靠？（彌七 7~9）又如何述說神與祂子民之間的關係？（彌七 18~20） 3. 啟示錄十二章記載了一個懷孕婦人的異象，對這婦人聖經有怎樣的描述？是誰預備要吞吃她的孩子？她生了一個男孩子，就被提到哪裡？他將來要作什麼？（啟十二 1~5） 4. 天上有爭戰，大龍被摔下到地上，這龍又有其他什麼名稱與描述？大龍被摔下之後，天上有什麼話語？其中特別說到為什麼弟兄們能勝過他？（啟十二 7~12）
	背經 啟十二 11	
【信息摘錄】 ➤ 弟兄姊妹，有一件事是有果效的，就是至死忠心的事奉主。你越站在這個地位上，你就越看見撒但對你毫無辦法，撒但無路可走。哎呀，自愛的人實在愛自己，稍微遇到一點痛苦就流淚不止，嘆息不已，實在是太愛自己了！如果我們不愛自己的話，眼淚也就沒有了，嘆息也就沒有了。弟兄姊妹，每一個走在這條路上的人，都是把命擺上的人。如果你要走這條路，你總得對主說：「主，也許你所命定的路要我去受苦，也許你所命定的路沒有要我去受苦，但無論如何，我總是預備好去受苦的。」我們說了再說，受苦是有限的，但是受苦的心志應該是無限的。主使你實際所受的苦也許是有限的，但是你在主面前預備受苦的存心應當是無限的。如果你那個為主受苦的存心是有限的，那你就沒有受苦的心志。一有限，就不行。這個要求是厲害的，但是主就是要這一個。比這個少，在神面前就沒有辦法事奉。我們不要以為存心受苦不過是多少受一點就算了。不，存心受苦是要到無限的地步，甚至於死也可以。如果比這個少，那只要撒但試探你一下，你就站不住。「弟兄勝過牠，是因羊羔的血，和自己所見證的道，他們雖至於死，也不愛惜性命。」（啟十二 11）你如果良心無虧，對撒但作得勝的見證，也不愛惜性命的話，撒但對你就無可奈何。撒但就是沒有辦法對付不愛惜性命的人。我們知道約伯的故事，撒但所以那樣攻擊約伯，就因為撒但不相信不愛惜性命的事。撒但對耶和華說：「人以皮代皮，情願捨去一切所有的保全性命。你且伸手，傷他的骨頭和他的肉，他必當面棄掉你。」（伯二 4~5）撒但知道，牠如果摸著約伯的性命，約伯如果愛惜自己的性命，撒但就有路了。所以啟示錄的話給我們看見得很清楚：撒但對於那些「雖至於死，也不愛惜性命」的人，毫無辦法。 （有受苦的心志）		

5/30 週 六 (第 357 日)	讀經	鴻 啟十三	【進入事實】 1. 那鴻書是說到關於哪一地方的默示與審判？(鴻一 1) 耶和華是公義的審判者，在 2~7 節中如何說到祂的性情、所是？ 2. 在啟示錄十三章記載了兩個獸的異象。在 1~10 節中，從海中上來的獸，它的七頭中，有一頭似乎被殺致死，但結果如何，而叫人希奇、跟隨？它得著權柄可以任意而行多久的時間？並且什麼樣的人都會來拜它？ 3. 啟示錄十三章 11~18 節中記載了另一個獸，請敘述這獸所行的事。
	背經	鴻一 7	
【信息摘錄】 ➤ 「我所看見的獸，形狀像豹，腳像熊的腳，口像獅子的口；那龍將自己的能力、座位和大權柄，都給了牠。我看見獸的七頭中，有一個似乎受了死傷；那死傷卻醫好了。全地的人，都希奇跟從那獸；又拜那龍，因為牠將自己的權柄給了獸；……又有權柄賜給牠，可以任意而行四十二個月……牠在頭一個獸面前，施行頭一個獸所有的權柄；並且叫牠和住在地上的人，拜那死傷醫好的頭一個獸。又行大奇事，甚至在人面前，叫火從天降在地上。」(啟十三 2~5、12~13) ➤ 我個人，並不反對神蹟。因為在聖經裡是有許多，而且也是頂寶貴的，也是頂緊要的。 ➤ 幾方面的。我曾說過要注重四方面。這個讓我今天重提一下。第一、在得救之後，要追求當有的聖經的知識。第二、要追求靈性生命的上進，就如得勝、聖潔、有完全的愛等等，這是十分要緊的。第三、要在救人的工作上大發熱心。第四、要相信神，有專一的信心，在神的面前相信祂、倚靠祂，以致得見神所作的工作 —— 神蹟。 ➤ 請你們記得，所有神的工作，都是藉着聖靈，也是藉着我們的靈而作，從來不藉着人的魂。撒但作工唯一的法子，就是藉着魂的力量，就是藉着人因墮落而隱藏在人肉體裡面的那個勢力。所以撒但在這末世的時候，牠必須興起一個敵基督來，要把牠自己的能力、權柄交給他，因為撒但非藉着人的那個魂的潛勢力不可。(魂的潛勢力)			